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Відзив 

на відкрите лекційне  заняття, що проведене 02 жовтня 2025 року Гурічем Володимиром 

Олексійовичем з дисципліни «Теорія соціальної роботи» зі здобувачами 1 курсу денної 

форми навчання навчальної групи 07-111 обов’язкової освітньої компоненти циклу 

професійної підготовки на тему: «Соціальна політика та соціальна робота». 

Присутні: завідувач кафедри філософії, соціології та соціальної роботи, д.філософ.н. 

професор Костючков С.К., в.о. декана факультету психології, історії та соціології 

д.соціол.н. професорка Шапошникова І.В., к.пед.н доцентка кафедри філософії, соціології 

та соціальної роботи Швець Т.М., к.соціол.н доцентка кафедри філософії, соціології та 

соціальної роботи Черкашина Т.О., викл. кафедри Мартиненко С.О., провідна фахівчиня 

навчально-методичного відділу ХДУ Чорна М.М. 

 

Запис відкритого лекційного заняття: 
https://drive.google.com/file/d/16UxwDDG72OJkE1t8ITw00EiBc8_L228V/view?usp=drive_link 

 

Зміст виступів присутніх: 

Костючков С.К., завідувач кафедри філософії, соціології та соціальної роботи, 

д.філософ.н. професор, висловив позитивне враження після проведеного лекційного 

заняття, зокрема наголосив на доцільному підборі джерел з теми і коментарів до них. Також 

відзначив структурованість лекційного заняття, чітке розділення смислових блоків та 

логічні переходи від одного до другого. Експрес-тестування після завершення викладення 

основного матеріалу дозволило узагальнити матеріал лекції та актуалізувати нові знання. 

Як висновок Костючков С.К. зазначив: лекційне заняття відповідає вимогам такого типу 

занять у вищій школі, а претендент на посаду доцента кафедри повністю відповідає всім 

вимогам, що висуваються до кандидатів на посаду. 

Швець Т.М., к.пед.н. доцентка, відгукуючись про проведене лекційне заняття, 

відзначила за позитивне чіткість і логічність підготовленої наочної інформації, актуальність 

наведених прикладів як на матеріалі України, так і на кейсах країн ЄС. Лектор мотивував 

розширити і поглибити інформацію з теми завдяки посиланням на навчально-методичні 

матеріали, розміщені на цифровій платформі KSU Online для успішного опанування 

дисципліни у дистанційному синхронному та асинхронному режимах. Виступаючою 

підкреслено вміле використання лектором під час заняття проблемних ситуацій та шляхи 

пошуку механізмів їх розв’язання. Швець Т.М. наголосила, що проведене лекційне заняття 

відповідає вимогам такого типу занять у вищій школі, а Гуріч В.О. повністю відповідає всім 

вимогам, що висуваються до кандидатів на посаду доцента кафедри. 

Мартиненко С.О., викладачка кафедри філософії, соціології та соціальної 

роботи, окреслила вміле використання лектором візуалізації навчального матеріалу 

(презентаційний матеріал до лекції), відзначила залучення лектором здобувачів до участі в 

опитування за результатом проведеного заняття тощо. Мартиненко С.О. підкреслила, що 

https://drive.google.com/file/d/16UxwDDG72OJkE1t8ITw00EiBc8_L228V/view?usp=drive_link


проведене лекційне заняття відповідає вимогам такого типу занять, а Гуріч В.О. повністю 

відповідає всім вимогам, що висуваються до кандидатів на посаду доцента кафедри. 

Шапошникова І.В., деканеса факультету психології, історії та соціології 

д.соціол.н. професорка, погодилася з позитивною оцінкою колег щодо проведеного 

лекційного заняття, визначивши за позитивне наступні моменти: лектором дотримано всі 

необхідні елементи лекційного заняття (від організаційного моменту на початку до 

проведення експрес-тестування з теми і «перекидання моста» до наступної теми курсу); 

окремим плюсом слід вважати покликання на дослідників та їх роботи, що має стимулювати 

здобувачів до самостійного вивчення теми. Також відзначено активну присутність 

здобувачів під час проведеної лекції (присутні 7 з 11 здобувачів), присутній логічний зв'язок 

з попередніми темами курсу, окреслення теми, мети та завдань лекційного заняття; активне 

спілкування викладача зі здобувачами, під час розкриття окресленої теми; відзначено 

робота по підбору матеріалів та оформлення презентації для лекції. Зважаючи на згадане та 

висловлені пропозиції, Шапошникова І.В. висловилась про відповідність проведеного 

лекційного заняття вимогам до такого типу занять у закладах вищої освіти та відповідність 

Гуріч В.О. усім вимогам, що висуваються до кандидатів на посаду доцента кафедри. 

 

Висновок: Проведене Гурічем В.О. лекційне заняття з дисципліни «Теорія 

соціальної роботи» відповідає вимогам такого типу занять у закладах вищої освіти, а Гуріч 

В.О. повністю відповідає всім вимогам, що висуваються до кандидатів на посаду доцента 

кафедри. 

 

Відкрите заняття проводилось у зв’язку з участю у конкурсі на посаду доцента 

кафедри філософії, соціології та соціальної роботи. 

 

Відзив обговорено та затверджено на засіданні кафедри філософії, соціології та соціальної 

роботи (протокол № 2-а від 03.10.2025 р.), 

 

Завідувач кафедри 

 

   Сергій КОСТЮЧКОВ 

(підпис) 

Відзив обговорено та затверджено на засіданні науково-методичної ради факультету 

психології, історії та соціології (протокол № 2 а від 03.10.2025 р.), 

 

 

В.о. декана факультету 

 

 

Ірина ШАПОШНИКОВА 

 

Керівниця навчально-

методичного  

відділу 

  

 

Тетяна КОРНІШЕВА 

 


